La funcié W en un rotor rigid:
La funcié Y(x,y,z) en coordenades polars Y(r,8,¢) = R(r).Y(0,d)
Per a aillar I'energia de I'’equacié d’Schrdédinger, cal deduir R(r) i

Y(0,0) per separat i llavors multiplicar-ho; obtindrem la suma

d’energies en “I'eigenvalue” (altrament dit “valor propi”):
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Primer considerarem que totes 3 variablesr, 6, ¢ son
dependents del temps, aleshores Y (t)=r(t).0(t).¢p(t), llavors

- %dlgit) = (t)E , r(t), O(t), d(t), se deriven per separat tot i

gue son “acumulatives”.
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Totes les Y’s acorden una mateixa energia (E¢ptq; = Ey + Eg +
Eg) provinent delles.

No sé si podem afirmar que:
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o simplement:
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